

智能家庭 新三件
智能门锁+4G网+摄像头 新闻线索 0537-
24小时新闻热线 2110110

济宁市劳动监察支队、高新区帮190名农民工讨薪

三天讨回 80万元血汗钱



农民工领到了拖欠的工资。本报记者 贾凌煜 摄

本报2110110消息(记者 贾凌煜 通讯员 郭召利)一建筑工地拖欠190名农民工80万元工资,几经讨要都未支付。接到投诉后,济宁市劳动监察支队、高新区清欠办仅用了三天,便帮农民工讨回了血汗钱。29日,这些农民工顺利领到了工资。

29日一早,190名来到工资发放现场,查看身份证件,签字,按手印一番程序下来,顺利拿到期盼已久的工资。点着手里的叠叠钞票,李树强脸上乐开了花。春节前到这家工地做木工,上个27个

班,应付5379元,可4月初工程结束后,并没如愿领到工资。“大家都很恼火,吃不好睡不好,跟着包工头来要了几次钱都不给。”李树强说,一拖就到了4月底,几次讨要不成功,他们决定到济宁高新区清欠办求助。

4月23日,济宁高新区清欠办接到投诉,立即会同济宁市劳动监察支队等部门开始调查处理。“我们发现,这起拖欠工资案件是由于项目经理与工程承包人之间长期不对帐,造成账目不清。”据济宁市劳动监察支队

梁山男童被烫伤,警车“送医”

派出所、交警部门联手相助,半小时送达济医附院

本报2110110消息(记者 岳茵茵 通讯员 郑龙君 孙阔)27日上午,梁山县韩岗镇一名2岁男童玩耍时坐在刚烧开的水的壶上,需尽快到济宁医学院附属医院治疗。因梁山通往济宁的路正在修桥,担心贻误病情,孩子父母向警方求助。在梁山民警的护送下,仅用了半小时便将孩子送到了医院。

送医途中,因济梁公路梁山段韩垓郭楼京杭运河大桥正在维修,绕行通过非常困难。为争取抢救时间,男童家属拨打了110报警求助电话,鉴于伤者所处的位置,梁山县公安局110指挥中心马上指令韩垓派出所民警出警护送。

上午9点多,正是郭楼大桥附近车辆通行的高峰期,极易造成车辆拥堵。为快速救助伤者,派出所立即出动,由所长曹务春带队赶往郭楼大桥附近等待求援车辆。接到求援车辆后,民警立即开启警灯,引领该车驶往医院。路

上,曹务春与交警部门取得了联系,双方就市区通行方案进行了交流对接,保证了市区通行畅通。

在济宁市公安局交通警察支队和韩垓派出所的通力协作下,男童被及时送达医院。护送过程只用了半小时。



民警护送孩子的视频截图。

男子无证酒驾,等信号灯睡着了

本报2110110消息(记者 孟杰 通讯员 孟祥平)24日,在省道338线与高速连接线的路口处,一辆白色轿车在左转弯待转区停滞不前。经调查,该车驾驶员为酒驾,在车辆左转弯等信号灯时睡着了。

到现场后,民警看

到,一辆白色轿车头朝东北停放在待转区内,该车并没熄火,车内男子正手持方向盘低着头呼呼大睡。“当时车内有很大的酒气。”民警介绍,随后民警要求他出示证件并配合做酒精检测,但该驾驶员并没拿出驾驶证件。

最终,该男子因无证驾驶和酒驾被处2000元罚款。

经核实,该驾驶员并

没有取得驾驶证件,为无证驾驶。另外,经过酒精检测仪的检测,该驾驶员体内的酒精含量为38.7mg/100ml,为酒后驾驶。

最终,该男子因无证驾驶和酒驾被处2000元罚款。

中国银行 济宁分行
BANK OF CHINA JINING BRANCH

最嗨中行卡 1元看电影

活动时间 每周五、周六

活动对象 中国银行信用卡客户

活动影城 金宇路新贵和六楼, 悅影汇影城

活动内容

即日起至8月31日每周五、周六持中国银行信用卡顾客至影城前台每周五、周六刷卡购票, 可享受1元观影活动(2D/3D通看, 限普通厅, 如遇发行价高于中行结算价的影片, 需顾客补齐差价), 每日限购90张, 每人每卡每日限购2张, 先到先得, 售完为止!

活动期间超出部分持中行信用卡看电影5折优惠!

电话: 0537-2314487 2268099

1元观影 1元看电影